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FIGUUR 1

NASIONALE SENIORSERTIFIKAAT: INGENIEURSGRAFIKA EN -ONTWERP: VRAESTEL 2 - NASIENRIGLYNE
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Figuur 1 toon ’n  paar voorbeelde van die beginsel  
van ’n awegaar wat gebruik word om water  
opwaarts te vervoer. Gegee is die onvolledige  
hulpaansig en vooraansig van ’n awegaar wat  
gebruik gaan word om water van die laer reservoir na  
die boonste kanaal  in ’n waterspeelpark te vervoer.  
Projekteer en teken die awegaar volgens die volgende 
spesifikasies: 

 

� Die heliks is linkshandig. 
� Die awegaar begin by punt A. 
� Voltooi 2 draaie as die steek 60 mm is. 
� Toon alle konstruksies. 

ASSESSERINGSKRITERIA 
 

 Opstel 3 
 Stippunte 14 
 Hulpaansig 1 
 Lokusse 2 


